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INKLUDIERTE
LEISTUNGSPAKETE

MEIN ZUHAUSE-PAKET

Annahme von Sendungen sowie Abgabe von Briefen und kleineren Paketen

Nutzung der hochwertig ausgestatteten Gesellschaftsräume wie Clubraum, Kaminzimmer, 
Restaurant, der öffentlichen Bereiche & des begrünten Innenhofs für Ihre Tagesgestaltung

Regelmäßige Informationen zu Veranstaltungen und Terminen in und außerhalb der 
Wohnanlage (u. a. Hauspost mit Veranstaltungskalender)

Geschmackvolle Dekoration in den Gemeinschaftsräumen und Fluren

Ansprechpartner für alle Themen rund ums Einleben in Ihrem neuen Zuhause wie 
Informationen zu Gotha, Inneneinrichtung, Handwerkern, etc.

Professionelle Begleitung am Einzugstag, u. a. bis zu 2-stündige Unterstützung  
durch unseren Haustechniker

Unterstützung bei der individuellen Einrichtungsgestaltung für Ihr neues Zuhause

Vermittlung zu ausgewählten Umzugsfirmen und Kooperationspartnern

Regelmäßige Veranstaltungen in der Wohnanlage (z. B. Spielnachmittage, Vorträge, 
Lesungen, Modenschauen, Kunstausstellungen, Musikabende, Kinovorstellungen etc.)

Gemeinsame Nutzung des Veranstaltungsraums und des Kneippbeckens im Innenhof

Saisonale Veranstaltungen im Clubraum und im begrünten Innenhof der Wohnanlage
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WIR BERATEN SIE

GERN ZU UNSEREN

INKLUDIERTEN

SERVICELEISTUNGEN 

UNSERE SERVICELEISTUNGEN

MEIN SICHERHEITS-PAKET

Unser Resident-Manager und unser Rezeptions-Team stehen Ihnen gern zur Seite und sind 
jederzeit (nach Terminierung) für ein persönliches Gespräch da

24-Stunden Erreichbarkeit in der Wohnanlage (nächtliche Einsatzbereitschaft)

Beratung und Vermittlung zu Fachärzten und -einrichtungen in der Umgebung

Begleitung in verschiedenen Lebensphasen, bei Bedarf unter Einbezug vertrauter 
Personen

Vermittlung der Beratung zu Prävention, Pflege, Begutachtungen sowie Informationen zu  
Kassenleistungen

Vermittlung für Seelsorge und geistliche Begleitung in besonderen Lebensphasen,  
Beratungen, auf Wunsch religiöse Angebote

Moderne Haus- und Sicherheitstechnik

Videoüberwachung im Zugangsbereich

Schlüsselmanagement

UNSERE INKLUDIERTEN LEISTUNGSPAKETE
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WEITERE                                       
ZUBUCHBARE                                    
LEISTUNGEN

Genießen Sie Köstlichkeiten im SCHÖNES LEBEN Restaurants: Wir bieten diverse  
Verpflegungsangebote sowie ein vielseitiges Speisen- und Getränkeangebot

Bereitstellung und Buchung verschiedener Räumlichkeiten für Ihre privaten 
Veranstaltungen

Reinigung der Wohnung, Wäsche-, Betten-, Bügelservice, Fensterreinigung inkl. Rahmen, 
Müllentsorgung aus der Wohnung

Haustechnische Betreuung und Handwerkertätigkeiten wie Kleinreparaturen

Anmietung eines eigenen KFZ-Stellplatzes

Friseur, Maniküre, Podologie, Massage, Physiotherapie, etc.

Sonderkonditionen bei unseren Kooperationspartnern (z. B. Friseur, Massage, etc.)

Private Veranstaltungen im hauseigenen Restaurant oder im Veranstaltungsraum

Jahreszeitliche Ausflüge und kulturelle Veranstaltungen, Events und Feste

Unternehmungen wie Tagesausflüge und Städtereisen, Theaterabende, Opernbesuche 
und weitere Kulturveranstaltungen

Vielfältiges Kursangebot für die körperliche und geistige Fitness wie Kochen, Musizieren, 
Singen, Fitness, Gymnastik

Individuelle Ernährungsberatung und Gesundheitsvorsorge durch unsere Fachkräfte

Begleitung bei Ihrer Freizeitgestaltung

Unterstützung im Haushalt sowie Besorgungen nach Ihren Wünschen
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Individuelle Erweiterung der Serviceleistung (z. B. Haus-Notruf), auf Wunsch in  
Abstimmung mit SCHÖNES LEBEN Ambulante Pflege

Tagesgestaltung in der SCHÖNES LEBEN Tagespflege

Dienstleistungen und Unterstützung durch SCHÖNES LEBEN Ambulante Pflege

Betreuungs- und Pflegeservice bei vorübergehenden Verhinderungen (z. B. bei Krankheit) 
durch z. B. SCHÖNES LEBEN Ambulante Pflege

Begleitung bei Arztbesuchen und Terminen rund um Ihr Wohlbefinden

Urlaubsservice wie Briefkastenleerung, Lüften der Wohnung oder Pflanzenpflege

Brötchen- und Zeitungsservice

Lieferung von Getränkekästen

Haustierservice wie Begleitung zum Tierarzt, Verpflegung bei Urlaub oder Verhinderung

Fahrdienste und Mobilitätsunterstützung

Parkplatz mit elektrischer Ladestation

Bereitstellung einer hauseigenen Ferienwohnung für Angehörige oder Gäste  
nach Verfügbarkeit

Sonderkonditionen bei Hotels oder Ferienwohnungen unserer Kooperationspartner

Büroservice wie Schriftverkehr, Kontakt zur Pflegekasse, Kommunikation mit Behörden

Verleih von Picknickkörben/Lunchpaketen für Ausflüge

UNSERE ZUSÄTZLICHEN LEISTUNGSPAKETE


